TRANSISTORES DE EFECTO CAMPO

PROBleMAS DE  JFET Y MOSFT
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@ Para el circuito de la figura, determinar Vgsq, Ing y Vbsg-
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@I Para el circuito de la figura 3, determinar los valores de Rg y Ry para que V 12V
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- Determinar los valores de Ip, Rp y Vs para el circuito de la Figura 4.
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@Para el transistor de la figura se sabe que: 2ov
Vp = -5
Ips = 8 mA ( K
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@ Sabiendo que por el circuito de la figura N°6 circula una corriente I de 7.5mA, determinar los valores
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Para el circuito de la figura, determinar:

a) BRs; ‘R¢; In, Ic e Vos.
b) Circuito equivalente a diferentes frecuencias.
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@ Para el circuito de la figura, determinar:

a) Vesg e Ibsq.
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b) Vos.
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DATOS

Ro = 100Q Rs = 727Q. Rc = 100KQ Voo = 14.54V.

@; Para el circuio de la figura, determinar Vgs, InY Vps.
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@Para el circuito de la figura 4 determinar Ip, Vs y Vps.
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@ Para el circuito de la figura determinar el valor de
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Para el circuite de la figura, determinar Vcs, VDS € Ip.

Ips

Ipss=lom.A.

Ves T Vp= —-4V.

Para el circuito de la figura, determinar:
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* Vasq e Ipsq.

Ves(Y)

J3\ Para el circuito de la figura, determinar los valores de Ip e
Ves.Repetir los calculos para Rs = 510 Q.

15V
18k

T

100 k02

!
i ! l ! i ol
' l 1.13_ | ,AL’T ,
Zmy % ' ,*1L'|'.‘.rx‘ ' “
10 MS2 270 @ i ‘ | LLeAT] ‘ i i
= 1 I Y

'||—‘")
||l
i
\
1\
‘l
1

1
&

e
=
b

) E—

e ==
o
| : 3
>
=l




’l:,\

=

[ o

miliamperios

Para el circuito de la figura, determinar los valores de Vds e Id para el punto

/ s
J de operacion.
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